Câu 1:  [2H1-3.4-2] (Chuyên KHTN - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tính thể tích khối chóp tứ giác đều có cạnh đáy bằng 
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Câu 2:  [2H1-3.4-2] (Chuyên Ngoại Ngữ - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp đều 
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Câu 3:  [2H1-3.4-2] (Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021-2022) Cho hình chóp đều 
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Thể tích khối chóp là 
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Câu 4:  [2H1-3.4-2] (Chuyên Thái Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tứ diện đều cạnh 
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Giả sử tứ diện đều là 
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Câu 5:  [2H1-3.4-2] (SGD Hải Dương - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hình chóp tứ giác đều có cạnh đáy bằng 
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[image: image61.wmf]60

o

. Thể tích của khối chóp đó bằng
A. 
[image: image62.wmf]3

46

3

a

×


B.  
[image: image63.wmf]3

3

3

a

×


C.  
[image: image64.wmf]3

4

3

a

×


D.  
[image: image65.wmf]3

23

3

a

×


Lời giải
Chọn A
[image: image66.emf]O

D

A

B

C

S


Giả sử khối chóp tứ giác đều là 
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Câu 6:  [2H1-3.4-2] (SGD - Lai Châu - Năm học 2021 - 2022) Thể tích của khối chóp có đáy là tam giác đều cạnh 
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 và chiều cao 
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Câu 7:  [2H1-3.4-2] (THPT Kim Liên - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Thể tích của khối tứ diện đều cạnh 
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Xét tứ diện đều 
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Câu 8:  [2H1-3.4-2] (THPT Kim Liên - Hà Nội - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Thể tích của khối tứ diện đều cạnh 
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Theo công thức, thể tích khối chóp: 
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Câu 9:  [2H1-3.4-2] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tính thể tích khối chóp tứ giác đều có tất cả các cạnh bằng 
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Thể tích khối chóp 
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Câu 10:  [2H1-3.4-2] (THPT Nguyễn Đăng Đạo - Bắc Ninh - Lần 1 - Năm 2021 -2022) Cho khối chóp đều 
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Câu 11:  [2H1-3.4-2] (THPT Phan Bội Châu - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Thể tích của khối chóp đều 
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 có tất cả các cạnh bằng 
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Câu 12:  [2H1-3.4-2] (THPT Trần Phú - Hà Tĩnh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Thể tích của khối chóp tứ giác đều 
[image: image170.wmf].
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Trong hình chóp tứ giác đều, đáy là hình vuông, hình chiếu của đỉnh xuống mặt đáy trùng với tâm 
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Câu 13:  [2H1-3.4-2] (THPT Trần Phú - Hồ Chí Minh - Năm 2021 - 2022) Cho hình chóp tứ giác đều 
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Xét tam giác 
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Câu 14:  [2H1-3.4-2] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Cho hình chóp tam giác đều 
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Diện tích tam giác đều 
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Vậy thể tích khối chóp 
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Câu 15:  [2H1-3.4-2] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Cho hình chóp tứ giác đều 
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Câu 16:  [2H1-3.4-2] (GK1 - K12 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM 2021 - 2022) Cho hình chóp tam giác đều 
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Vậy thể tích khối chóp 
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Câu 17:  [2H1-3.4-2] (GK1 - K12 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM 2021 - 2022) Cho hình chóp tứ giác đều 
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SABCD

 có đáy 
[image: image250.wmf]ABCD

là hình vuông cạnh 
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Câu 18:  [2H1-3.4-2] Thể tích của khối chóp tứ giác đều 
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Câu 19:  [2H1-3.4-2] (GK2 - K12 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp đều có tất cả 5 mặt có diện tích bằng nhau và bằng 
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Áp dụng định lí Pytago cho tam giác 
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Thể tích khối chóp 
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Câu 20:  [2H1-3.4-2] (GK1 - K12 - THPT Nhân Chính - Hà Nội - 2021 - 2022) Tính thể tích 
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 của khối chóp tam giác đều có cạnh đáy bằng 
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Câu 21:  [2H1-3.4-2] (GK1 - K12 - THPT Thuận Thành - Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 22:  [2H1-3.4-2] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Khối chóp tam giác đều có chiều cao bằng 
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 và cạnh đáy bằng 
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 có thể tích là
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Câu 23:  [2H1-3.4-2] (HK1-K12-Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 – 2022) Cho khối chóp có chiều cao bằng 
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 và đáy là hình vuông có cạnh bằng 
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Câu 24: Tập xác định của hàm số 
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Câu 25:  [2H1-3.4-2] (HK1-K12-Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 – 2022) Cho khối chóp 
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Câu 26:  [2H1-3.4-2] (HK1 - K12 - Nguyễn Thị Diệu - TPHCM - Năm 2021 - 2022) Cho hình chóp tứ giác đều 
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 có cạnh đáy bằng 
[image: image370.wmf]6

a
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Câu 27:  [2H1-3.4-2] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Khối chóp tam giác đều có chiều cao bằng 
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 và cạnh đáy bằng 
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Câu 28:  [2H1-3.4-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp đều 
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Câu 29:  [2H1-3.4-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho hình chóp đều 
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Câu 30:  [2H1-3.4-2] (HK1 - K12 - THPT Lê Thánh Tông - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp tam giác đều. Nếu tăng cạnh đáy của khối chóp lên hai lần thì thể tích của khối chóp đó sẽ
A. Giảm đi hai lần.
B.  Tăng lên hai lần.
C.  Tăng lên bốn lần.
D.  Giảm đi ba lần.
Lời giải
Chọn C
Gọi 
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Nếu cạnh đáy của khối chóp tăng lên hai lần thì diện tích đáy S sẽ tăng lên 4 lần.
Do đó, thể tích V sẽ tăng lên 4 lần.
Câu 31:  [2H1-3.4-2] (Chuyên đề - Thể tích khối đa diện-Strong) Cho khối chóp tam giác đều 
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Câu 32:  [2H1-3.4-2] (Chuyên đề - Thể tích khối đa diện-Strong) Cho khối chóp tứ giác đều có tất cả các cạnh bằng 
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Gọi hình chóp tứ giác đều có tất cả các cạnh bằng 
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Câu 33:  [2H1-3.4-2] (Chuyên đề - Thể tích khối đa diện-Strong) Cho hình chóp đều 
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Câu 34:  [2H1-3.4-2] (Thể tích khối đa diện - Strong) Cho khối chóp 
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Câu 35:  [2H1-3.4-2] (Thể tích khối đa diện - Strong) Cho hình chóp đều 
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Câu 36:  [2H1-3.4-2] (Thể tích khối đa diện - Strong) Cho hình chóp tứ giác đều 
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Câu 37:  [2H1-3.4-2] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Cho hình chóp tam giác đều 
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Câu 38:  [2H1-3.4-2] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp đều 
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